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Ata nº012/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Presidente: Sidnei Costa 

Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª 

Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 09:00 horas no 

plenário da Câmara Municipal de Arame -Maranhão, situada à Travessa Três de Maio, 06, Centro. Sob a 

presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os senhores vereadores: Sidnei 

Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Elias José 

Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de Macedo, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João 

Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Franciane Oliveira de 

Sousa e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, ambas sob justificativas. Com número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: Ofícios nº068, 069 e 0700/2021 – GAB e Requerimentos 

nº030, 031 e 032/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente, 

usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras tecendo comentários sobre a 

necessidade de melhoramento, de medidas paliativas na estrada vicinal do povoado Cajazeiras ao 

povoado Mangueiras, solicitou ainda informações sobre isonomia salarial no Município e fez o seguinte 

requerimento verbal: Solicita do senhor Gestor Municipal informações sobre os valores, quantidades de 

parcelas destinadas a compra de merenda escolar no ano letivo de 2021. Logo após, tomou posse da 

Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras defendendo o requerimento 

de sua autoria que trata sobre a construção de uma passarela para que as pessoas façam suas caminhadas 

de forma segura e no local adequado. Continuando usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos 

Reis, que iniciou suas palavras ressaltando a importância e a necessidade de melhoramento na estrada 

vicinaldo povoado Sucuruiú e destacou ainda a intrafecabilidade de algumas ruas na Vila Nonato e 

solicitou ainda o Requerimento Verbal: Que requer informações, que seja enviado uma lista dos terrenos 

que pertençam a Municipalidade. Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras parabenizando o gestor Municipal pelo compromisso e a 

responsabilidade com a população e destacou ainda o trabalho e comprometimento dos enfermeiros e as 

equipes que fazem parte das UBS’s. Logo em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias 

José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras fazendo um desabafo em relação a gestão legislativa 

Municipal, destacou a atuação do Secretário Municipal de Obras em relação as estradas vicinais e 

ressaltou o desvio feito até o Centro dos Brancos dando condições para que as pessoas saiam do 

isolamento e disse ainda que já esteve com o novo delegado de Polícia e enfatizou que o mesmo fará um 

grande trabalho no Município. Continuando o senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, repassou a 

presidência ao vice-presidente Edinilton Silva Rodrigues, em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Sidnei Costa Barbosa que iniciou suas palavras informando a todos que o empiçarramento da 

estrada do povoado Lagoa do Cocal será iniciado dia 24 de maio e destacou sua atuação frente a 

presidência da Câmara Municipal e ressaltou os pregões que estão acontecendo, bem como o pagamento 

de INSS e IRRF. Continuando e reassumindo a presidência o senhor presidente anunciou os trabalhos da 

Ordem do Dia, submeteu-se a votação Requerimento nº007, 027 e 028/2021. Aprovados. E nada mais 
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havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos da presente sessão, solicitando a lavratura da 

ata que segue assinada pela Mesa Diretora.  
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